央行提高公积金存款利率、我市放宽住房公积金个贷准人条件、契税等优惠政策出台

楼市新政频出 市场是否"埋单"

□霍媛媛 邱明

2月以来,楼市新政一 波还未平息,一波又来助 力:2月2日,房贷新政出 台;上周,两项有关公积金 的新政出台;随后,三部委 齐出手,契税、营业税减减 减! 利好新政频出,市场 有何声音?



我市公积金新政: 解中小房企燃眉之急

春节后不久,公积金 新政占领楼市头条 央行调整公积金存款利 率,由现行按照归集时间 执行活期和三个月存款基 准利率,调整为统一按一 年期定期存款基准利率执 行,目前为1.5%。

几乎与上述政策同步, 我市发布了放宽住房公积金 个贷准入条件的通知,即购买未 封顶高层也可用公积金,进一步扩大 用公积金买房的选择范围。

对此,泉舜集团洛阳置业有限公 司营销总监刘中举分析认为,央行的 此次调整,从宏观上来说还是为了响 应"去库存"的主旋律,这个新政中长 期的引领作用大于短期内对楼市产生 的影响。

通过把原本沉淀的住房公积金存 量资产盘活,从而更大程度地发挥公 积金支持住房消费的作用。刘中举 说:"政府鼓励工薪阶层积极缴纳公积 金,并给予相应的收益保障,能够扩大 公积金缴纳的范围和规模,对于后续 公积金的利用也能够起到积极作用。 政策是为了减少公积金的非购房提 取,吸引公积金缴存,降低提取率。从 这一变化看,该政策短期内对楼市的 影响非常小。"

谈及我市出台的公积金新政,刘中 举认为,此举是一项实实在在的利好。 "目前,对洛阳房地产市场而言,房子的 投放量与购买需求、外来人口之间的关 系不对等,造成商品房库存量大,制约 了楼市的发展,该新政在房企普遍缺钱 的时候出台,可以说解了中小房企的燃 眉之急。"

契税新政:关注度高 实际作用待观察

2月19日,契税 等优惠政策出台,房 地产业界人士纷纷 在微信朋友圈转发 这个消息,一些楼盘 还制作了减税优惠 说明,结合楼盘信息 做成海报广而告之。



有业内人士按照每平方米5000元的房价水平,算了一笔账。

2016年2月23日 星期二

编辑/郭飞飞 校对/闫方 组版/绿萝

	建筑面积	总房价(元)	调整前 需缴纳契税(元)	调整后 需缴纳契税(元)
古	90平方米	450000	4500	4500
首套房	100平方米	500000	10000	7500
房	150平方米	750000	30000	11250
	90平方米	450000	18000	4500
一套房	100平方米	500000	20000	10000
厉	150平方米	750000	30000	15000

那么,市场反应如何?

刚刚过去的这个双休日,是正月十三、十四,不少楼盘都针对元宵节推出了主 题活动。不少楼盘营销人员反映,相比春节假期,这两天的人气确实旺了。"但这并 不代表新政产生了影响,其实际作用还有待观察。"不少营销人员透露,其实从春节 过完开始,人气就有所提升。



契税新政一时难改洛阳楼市小气候

制

茜文

"从表面上看,契税新政的受益者 是三四线城市楼市及购房者,但实际 上,一线城市及一些'二线强'城市的楼 市,对于政策尤其是货币信贷政策的反 应更敏感,像洛阳这样的三线城市,房 价较低,契税优惠带来的效果不是很明 显。"洛阳某网站知名地产版主清雅小 居、洛阳晚报地产广告中心策略推广部

主任严拥军说,"一二线城市楼市及购 房者,更可能成为受益者;三四线城市 楼市及购房者暂时受益不明显。"

他同时表示,取消房贷的限制,让 有能力购买多套房的购房者自由贷 款,将是更有利的政策之一。

"判断洛阳楼市的走向,除了看供 需因素,经济形势也很重要。比如,目

前,受经济形势影响,不少意向购房者的 购买意愿和支付能力都受到制约。这些 新政难以改变这种小的楼市气候。"业内 人士周莉表示,现在洛阳楼市分化比较 明显:销售形势好的楼盘,不管有没有新 政,不管是不是假期,表现都比较稳定; 销售形势不好的楼盘,即使有新政的刺 激,也始终不见起色……



利好政策频出 业内人士看好未来市场

虽然本轮新政对楼市影响甚微, 但业内人士表示,对于真正有需求的 意向购房者来说,尤其是品质刚需群 体及改善置业群体,此时入市仍是一

洛阳碧桂园项目营销总监杨童菲 表示,2015年全国的整体经济形势严 峻,洛阳楼市也存在库存量大、去库存 难的问题,全年成交额较前年相比有 明显的下滑,市场上重新出现了"3"字 头的促销价格宣传。不过,2015年也 是房地产市场的一个转折,强者愈强, 能看到一些十强房企还在快速发展。 伴随着春节前后政府利好政策频出, 楼市逐渐"松绑",对非城镇户口的政 策补贴有利于城镇化推进,房价上涨 的趋势就并非空穴来风了。如春节前 后,开发商都在大搞促销,以占领 2016年的市场先机。

杨童菲说,现阶段产品选择面放 宽、优惠幅度可观,好的置业机会已 经摆在意向购房者面前,加上新政助

力,现在确实是入市好时机。

泉舜集团洛阳置业有限公司营销 总监刘中举也阐述了自己的观点:"楼 市黄金十年的铺垫,让人们认为房子 '买了就得大涨',其实,房价也存在正 常的震荡。虽然现在楼市整体表现不 佳,但房产的抗风险能力仍很强,从稳 健投资的角度来讲,在目前这个时间 段买入非常合适,一旦房价逐渐平稳、 往上攀升,就是投资人获利的开始。 当然,选择值得投资的房产很重要。"

升龙厂场举办沺奖沽动

□小龙 文/图

2月21日下午,升龙广场举办了 "全民0元抽汽车"活动,吸引了 1500余名市民到场参与。

伴随着精彩的节目和四轮紧张 的抽奖,此次抽奖活动共产生幸运奖 50名、三等奖15名、二等奖5名、一

等奖1名、特等奖1名。当天下午五 点,特等奖诞生了,市民郝先生获得 了一辆尼桑轩逸轿车的10年使用 权。(如图)

当天,升龙广场营销副总经理江 剑辉还向市民介绍了升龙广场的多 个最新消息:2016年,升龙集团将在 原有基础上,斥巨资提升升龙广场的

景观形象,该项工程将在3月正式启 动;目前,已有超过200家国内外知 名品牌抢先进驻升龙广场商业中心, 其中,超过40%的品牌是首次进驻 洛阳,该商业中心即将开业……

据悉,升龙广场目前推出87平 方米至156平方米新品现房,首付一 成,即买即住。

